

Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: EDUARDO ANTONIO ROBINSON ORELLANA
FECHA: 2015.12.11 16:17:40 -05:00
MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA

No 388678

## CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

533700/2015 (0) DE FECHA 11/12/2015

QUE LA SOCIEDAD

LATIN AMERICAN BOTTLING COMPANY INC.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SÉ ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 460382 (S) DESDE EL MARTES, 17 DE AGOSTO DE 2004

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

11

SUSCRIPTOR: ADELINA BARRIA

SUSCRIÈTOR: ALEX ÁLBERTO SANCHEZ

DIRECTOR: PAUL ENRIQUE PALACIOS MARTINEZ
DIRECTOR: MARIA FERNANDA SANTISTEVAN MARZO
DIRECTOR: MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ
PRESIDENTE: PAUL ENRIQUE PALACIOS MARTINEZ
TESORERO: MARIA FERNANDA SANTISTEVAN MARZO

SECRETARIO: MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ AGENTE RESIDENTE: SHIRLEY Y ASOCIADOS

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ: SERA REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EL PRESIDENTE, EN SU AUSENCIA LO REPRESENTARA EL TESORERO.
- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS
- DETALLE DEL CAPITAL:

EL MONTO DEL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD ES LA SUMA DE DIEZ MIL DOLARES (10,000.00).
MONEDA DE CURSO LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERIÇA, DIVIDIDO EN CIEN (100) ACCIONES
COMUNES NOMINATIVAS, CON UN VALOR DE CIEN DOLARES (100.00) CADA UNA. EL CAPITAL PODRA SER
AUMENTADO EMITIENDO ACCIONES ADICIONALES Y VARIANDO SU VALOR NOMINAL, SU CLASE Y DERECHOS
RELATIVOS A DICHAS ACCIONES. GADA ACCION TENDRA DERECHO A UN (1) VOTO

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL VIERNES, 11 DE DICIEMBRE DE 2015 A LA 03:21 PM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO LIQUIDACIÓN 1400667279

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por EDUARDO ANTONIO ROBINSON ORELLANA.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa/aquil,

· 2/2 ENE 2018 - POJA

RIA XVI - GUAYAQUIL QUE ESTE DOCUMENTO

lderon Jacome

NOTARIA XVI
DEL CANTON GRAVADERL
PROGRAMMINE CONTROLLED TO ECUADOR
EMAZORE (LET ECUADOR

Identificador Electrónico: 1A197688-3091-4D2B-BB37-C3EFB27D8680 Registro Público de Panamá - Vía España, frente al Hospital San Fernando Apartado Postal 0830 - 1596 Panamá, República de Panamá - (507)501-6000

Página: 1 de 1



